

反诈宣传“不降温” 夏日守护“警”相随

本报讯(记者 查嘉琪 通讯员 吴婧)近日,市公安局新集分局深入辖区开展反诈宣传。活动中,警方通过开座谈会、播放反诈宣传视频、悬挂宣传条幅、发放宣传单等方式,向职工群众详细讲解了当前电信网络诈骗的严峻形势和常见的诈骗手段,并结合真实案例深入剖析,让群众深刻认识到电信诈骗犯罪的隐蔽性和危害性,提醒群众提高警惕,不随意向陌生人提供身份证号、银行卡号、短信验证码等个人信息,以免造成财产损失。

拆除隐患广告牌 守护“头顶”安全

本报讯(记者 李严)广告牌是展现城市形象的一块“户外招牌”,而违规设置的广告牌不仅有损城市面貌,还隐藏着安全风险。近日,田家庵区城市管理局龙泉中队针对泉山路户外门头广告开展了一场专项整治行动。

行动前期,龙泉中队进行了细致的摸排工作,对泉山路所有户外门头广告进行了全面检查,将存在破旧损坏以及遮挡二楼逃生通道等安全隐患的门头招牌逐一登记在册。随后,执法人员依法依规向相关商户下达通知,明确告知其违规之处及整改要求,耐心做好解释工作,争取商户的理解与支持。

经过两个星期紧锣密鼓的工作,截至目前,整治拆除行动已全部完成。此次行动共拆除破旧广告牌7处,清理遮挡二楼逃生通道的门头招牌4处,拆除面积约100平方米,有效消除了安全隐患。

普及“防溺水” 共筑“安全堤”

本报讯(记者 柏雪 通讯员 卢静)为进一步提高全民防溺水安全意识和涉水自我保护能力,连日来,市公安局淮舜分局组织各派出所深入辖区厂矿企业,开展以“防溺水、护安全”为主题的“7·25”世界预防溺水日宣传教育活动。

活动中,各派出所联合企业,通过悬挂条幅、播放视频、设置咨询点等方式,面向职工群众详细讲解了哪些是危险水域、不慎落水如何自救、同伴落水如何施救、防溺水“六不准”等安全知识,并以过往案例为切入点,提醒群众切勿擅自到陌生和无安全保障的水域游泳,务必远离河流、水库、水塘等危险区域。此外,民警还呼吁学生家长对家中未成年人要加强监管和教育,引导孩子们自觉远离危险水域,避免溺水事故发生。

搭建新四军纪念林VR展馆 让您沉浸式体验红色文化

本报讯(记者 张明星 通讯员 王孜默)日前,安徽师范大学计算机与信息学院“红旅智行”实践团队,走进淮南新四军纪念林,积极发挥专业特长,为新四军纪念林搭建VR展馆,为游客们带来红色文化沉浸式体验。

为了能够全方位、高精度地还原新四军纪念林的真实风貌,该学院“红旅智行”实践团队精心策划了全景图拍摄方案。拍摄完成后,团队对全景图和鱼眼照片进行筛选和整理,然后运用先进的三维建模技术,将处理后的图片转化为虚拟的三维场景。同时,为了增强场景的真实感,还添加了逼真的光影效果、材质纹理等细节。

该团队还充分发挥编程技能,开发了一套交互式

强、操作便捷的VR系统。参观者可以通过手柄、鼠标等设备,自由地在虚拟的新四军纪念林中漫步、停留。系统还配备了详细的文字说明和语音讲解,让参观者深入了解新四军纪念林背后的历史故事和革命精神。

此次VR场景的成功搭建,让参观者可身临其境地领略新四军纪念林的庄严与神圣,以一种全新的方式感受红色文化的魅力,接受革命精神的洗礼。未来,该团队将继续发挥专业优势,不断探索创新,将更多的历史文化资源通过VR等先进技术进行呈现和传承,让人们能够以更加生动、直观的方式了解历史、铭记历史,让红色基因在新时代焕发出更加耀眼的光芒。

我来专心带娃 让你安心上班

本报讯(记者 付莉荣 通讯员 张悦 摄影报道)为了让孩子们度过一个安全、充实、有意义的假期,同时解决辖区双职工家庭及新业态就业群体“无人带娃”的难题,田家庵区国庆街道湖滨社区推出暑期托管班,以丰富的活动和贴心的服务,为孩子们暑期生活增添色彩。

托管班设置了阅读、绘画、手工等多个课程,为了确保安全与质量,社区还招募了大学生志愿者参与其中。志愿者不仅为孩子们带来了专业的学科知识,还通过生动有趣的讲解和互动,激发了孩子们的学习兴趣和创造力。下一步,该社区将继续优化暑期托管班的课程和服务模式,不断引入新的教育理念和资源,让孩子拥有寓教于乐的暑期生活。



护鸟从我做起 共建和谐家园

本报讯(记者 柏雪 摄影报道)为进一步增强居民对鸟类的保护意识,促进人与自然和谐共生,近日,淮南高新区三和镇弘湖社区新时代文明实践站开展了“梦想家课堂——保护鸟类 从我做起”知识讲座。

现场,主讲嘉宾、市爱鸟协会副会长田刚从鸟类的基本分类、生活习性讲起,深入浅出地介绍了鸟类在生态系统中的重要地位以及当前面临的各种威胁。他通过展示精美的鸟类图片和视频,让居民直观地了解不同鸟类的的生活习性和对大自然的影响,感受鸟儿的美丽与神奇。

讲座中,居民纷纷举手提问,田刚一一解答,现场气氛异常活跃。“大自然和人类都需要鸟类,我们应该从自身做起,爱护野生动物,维护鸟类生存环境不被破坏。”一位参与活动的居民说道。

下一步,弘湖社区将继续秉承“绿色、低碳、和谐”的

生态理念,积极开展各类科普活动,为构建人与自然和谐共生的美好家园贡献力量。



检查计量器具 打击“缺斤短两”

本报讯(记者 查嘉琪 通讯员 李雪阳)计量虽小,关乎民生。为进一步规范电子秤监管,维护市场公平交易秩序,近日,大通区市场监督管理局开展了农贸市场计量器具专项检查行动。

执法人员对南城农贸市场、孔店农贸市场、洛河农贸市场、上窑古镇农贸市场里的电子秤、公平秤称量是否准确进行了全面排查,同时检查其是否进行强制检定,是否张贴检定合格标签并在检定有效期内。

本次活动现场检查电子秤425台,发现11台不合

格,均已现场扣押,交由属地市场监管所依法处理。

同时,为进一步方便经营主体送检计量器具,该局还在各农贸市场开展送检上门计量检定服务,现场对经营户送来的计量器具进行登记,逐台检定,对检定合格的计量器具,在明显位置加贴了绿色“合格证”。

下一步,大通区市场监督管理局将继续以民生需求为导向,持续开展计量惠民活动,不断提高计量服务水平,提升计量工作的社会认知度和群众参与度,营造诚实守信、公平公正的交易环境。